



2013年全国高校俄语大赛 10 月 18、 19 日在大连外国语大学隆重举行。西方语言 学院俄语系派潘琳老师带领学生张艺(俄 1001 班)、马芸媛(俄 1002 班)、李洁(俄 1201)、章俊杰(俄 1202)四名学生参加了 比赛。他们分别代表高年级组及低年级组参 赛,赛绩较好,均取得优秀奖、优秀带队教 师奖。

高年级组初赛参赛选手共 130 人,张艺排名 85,马芸媛排名 93。低年级组初赛参赛选手共 126 人,李洁排名 83,章俊杰排名 90。单项演讲比赛马芸媛同学获得第 27 名的好成绩。

2013年全国高校俄语大赛 命题演讲单项比赛 (低年级组)



2013年全国高校俄语大赛 命题演讲单项比赛 (高年级、研究生组)







2013 年西方语言学院俄语系分别于十月初,十二月下旬举办了书法及朗诵比赛。 书法比赛在测试学生们书写的同时,更能锻炼学生们的意志,使其建立自信促进学习;而朗诵比赛内容丰富,涉及面广,更进一步的激发了学生们的兴趣,达到提高学生能力的目的。

书法比赛:一等奖——李舒静,陈悦颖,黄雪纯;二等奖——凌天竹,潘中祥,李群,吴雨安;三等奖——陈珊珊 罗劲煜,杨丽娜,章佳佳,李彦希,杨玙婷,李洁,胡芷瑶,周慧美。

朗诵比赛:一等奖——吴震辉,李洁, 二等奖——张丽洁,杨丽娜,张媛,钱 丽芳;三等奖——殷彦雯,陆慧敏,徐 佳丽,吴飘蕾,吴丽佳。









## CCTV 法语大赛上海站



## 校园法语演讲比赛

越秀外国语学院校园法语演讲比赛暨第六届"卡西欧"杯全国高校法语演讲比赛预赛在10月10日隆重举行。来自法语各个班级的的13名同学参加了此次比赛,12级4班的王璐璐也是其中的一名,经过激烈的角逐,最终荣获一等奖,并将代表越秀参加即将举行的全国预赛。



CCTV 首届法语大赛 上海分赛区海选 2013年于9月14日在上海外国语大学圆满落下帷幕。我校二年级学生王璐璐和三年级学生李晶晶及姚舟尔,充分发挥了各自的才能,她们用自己的歌声和笑容展现了越秀学生的风采。赛后,她们说,通过参加这次比赛,她们开阔了眼界,学到了书本上没有的知识。

## 法语歌曲大赛



法国驻华大使馆文化教育合作处和 法国对华文化教育中心举办第 14 届法 语歌曲大赛,我们学院首先进行了校内 预选赛。最终,选出两位选手参加了在 上海举行的决赛。



## 校园西班牙语朗诵大赛

寒冷的冬天, 我校鸿书图书馆报告厅里却是热情洋溢, 2013年 12月 16日浙江越秀

外国语学院西方语言学院西班牙语朗诵大赛 在此如期举行。来自我校西班牙语系 13 级四 个班级的 20 位选手,参加了这场朗诵大赛。



#### 西班牙语的魅力

本次比赛共分为两轮进行。第一轮为 选手背诵赛前准备的指定篇目和4位外籍 教师提问环节。选手们向评委和观众们展示 了他们口才与临场应变能力,其中表现较好 的10位同学顺利进入下一轮的比赛。



第二轮比赛为不限主题演讲,演讲稿由选手自备。在这一争夺名次的比赛中,选手们发挥的可谓淋漓尽致,在舞台上展现出了自己的风采和对于夺冠的自信。最终的桂冠由1301班龚忆纯和1303班廖燕同学摘得。

## 西班牙语, 上帝的语言

本次比赛成绩斐然,不仅丰富了学生的课余生活,激发了学习热情,而且切合我校"SPT"育人目标。在领导和师生们的支持下,浙江越秀外国语学院西方语言学院西班牙语朗诵大赛完满落幕。



# 一、2010 级意大利语专业学 生喜获国际征文大奖:

2013年9月初,喜讯传来,我校西方语言学院意大利语专业2010级学生任虹烨在2013年6月由意大利BABILONIA语言中心举办的全球有奖征文比赛中获奖,成为唯一一名获此殊荣的中国学生。此次征文比赛是意大利权威语言中心BABILONIA语言中心面向所有母语为非意大利语的外国学生举办的以西西里岛TAORMINA为主题的有奖征文比赛,并在全球所有参赛者中挑选出三篇最佳文章。



任虹烨同学凭借其扎实的意大 利语语言功底、优美的文笔和丰富 的想象力在全球 100 多名参赛者中 脱颖而出,赢得了评委会的一致好 评,成为仅有的三名优胜者中的一 名(另两名优胜者分别来自于俄罗 斯和罗马尼亚)。任虹烨同学并因此 获得了大赛举办方提供的一次前往 意大利进行为期两周的短期意大利 语培训及游览机会。









二、2010 级意大利语专业学 生获全国《巴齐尼作品歌词翻 译比赛》二等奖

2013年意大利语语言文化周期间,意大利著名创作型歌手和作曲家弗朗切斯科•巴齐尼(Francesco Baccini)受邀于 2013年 10月 23日晚在北京意大利驻华使馆文化处举行个人音乐会。与此同时,意大利使馆文化处面向全中国的意大利语专业学生,开展了《巴齐尼作品歌词翻译比赛》。比赛内容为两首巴齐尼本人的代表作,分别是歌曲《In fuga》和《Il cielo di Milano》。

此次翻译比赛,共有来自全国 13 所外语院校的两百七十多名学生参加, 比赛没有划分研究生组合本科生组,不 同学历层次的学生同场竞技,竞争异常 激烈。



最终,浙江越秀外国语学院意大利语 1001 班的学生池晨阳,表现突出,凭借翻译歌曲《In fuga》荣获全国《巴齐尼作品歌词翻译比赛》二等奖的优异成绩。





三、2011 级意大利语专业 学生荣获"西尔米奥内,湖 畔明珠 Sirmione , perla del Lago"大奖赛二等奖

2013年意大利语语言文化周期间,意大利驻沪总领事馆文化处面向江浙沪皖高校就读的意大利语学生,开展了题为"西尔米奥内,湖畔明珠 Sirmione, perla del Lago"的大奖赛,比赛内容涉及意大利城市、音乐、美食文化等众多方面,旨在考查学生们对意大利常识的掌握情况。

赛会第一天在上海举行,第二天在苏州举行,初赛共计 50 名选手,主要来自上海外国语大学、南京师范大学、浙江越秀外国语学院和中国传媒南广学院。浙江越秀外国语学院共有 2 名学生参赛,其中1人进入决赛,与其他院校的 11 名学生进行了激烈的角逐。



最终,浙江越秀外国语学院意大利语 1102 班的学生楼露娜,凭借充分而细致的准备,发挥出了水平,荣获"西尔米奥内,湖畔明珠 Sirmione, perla del Lago"大奖赛二等奖(一等奖得主是上外的硕士生)。



## 德语专题报告竞赛

浙江越秀外国语学院西方语言学院德语系专报告竞赛于 12 月 9 日顺利开展。来自德语系大二、大三的数十位选手参加了此次比赛,并在场上进行了激烈的角逐。各班学生热情临场观战。



参赛选手在比赛中充分发挥了自己的水平和见解,把自己的想法、兴趣和德语理论知识相结合,从个人的角度和社会的角度绘声绘色地将 PPT 的内容表达出来。三年级的选手表现出色,而二年级的后辈也当仁不让,展现了自己的风采。最后,德语 1101 班的张俊宏同学以优秀表现取得最高分摘得桂冠。

